
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         DA         NONA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO
SANTO         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA
EM         08/05/2023

Ao(s)         oito         dia(s)         do         mês         de         maio         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         três,         às         catorze         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         sala         de         reuniões         virtuais         (Google         Meet)         a         nona         sessão

ordinária         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do         Espírito

Santo         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de

Vivian         Estevam         Cornelio         (Presidente),         Adriano         Alves         Fernandes,         Alexandre         Magno

Araujo,         Ana         Paula         Oliveira         Costa,         Andreia         Soprani         dos         Santos,         Andressa         Cesana,

Antelmo         Ralph         Falqueto,         Carlos         Alberto         Dalarmelina,         Christiane         Mapheu         Nogueira,

Gustavo         Machado         Prado         (representando         Diogina         Barata),         Edney         Leandro         da         Vitoria,

Elisa         Mitsuko         Aoyama,         Esequiel         da         Veiga         Pereira,         Flavia         Dayrell         Franca,         Genilson

Ferreira         da         Silva,         Icaro         Pianca         Guidolini,         Jair         Miranda         de         Paiva,         Jefferson         Lima

Fernandes         Andre,         Katia         Maria         Morais         Eiras,         Leticya         dos         Santos         Almeida         Negri,         Luiz

Fernando         Duboc         da         Silva,         Taisa         Shimosakai         de         Lira         (representando         Marcelo         Silveira

Bacelos),         Marilea         Gomes         dos         Santos         Ribeiro,         Oberlan         Christo         Romao,         Osmar         Vicente

Chevez         Pozo,         Paulo         Wander         Barbosa,         Raniella         Falchetto         Bazoni,         Rita         de         Cassia

Cristofoleti,         Rochkhudson         Batista         de         Faria,         Sarah         de         Oliveira         Lollato         e         Vivian         Chagas

da         Silveira,         com         a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Luiz         Antonio         Favero         Filho.         Havendo

número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.

INFORME         1:         A         Presidente         informa         que         o         Diretor,         professor         Luiz         Antonio         Favero

Filho,         foi         para         Vitória         participar         de         reunião         sobre         distribuição         orçamentária         e         ficará         a

semana         toda         por         lá,         participando         de         reuniões         administrativas         e         eventos         da         Universidade.

INFORME         2:         A         Presidente         informa         a         presença         da         integrante         da         Chapa         01         Andes,

Jacyara         Silva         Paiva         e         solicita         autorização         dos         Conselheiros         para         que         ela         tenha         dez

minutos         de         fala.         Jacyara         se         apresenta         e         informa         as         propostas         de         sua         chapa.         Ela         convida

todos         a         participar         da         eleição.         A         urna         ficará         na         sala         de         reuniões         do         Conselho

Departamental,         nos         dias         10         e         11/05/23,         das         08h         às         20h.         INFORME         3:         A         Presidente

reforça         a         orientação         sobre         a         necessidade         de         apagar         o         quadro         após         o         uso.         Isso         faz-se

necessário         porque         a         tinta         seca         no         quadro         danifica         o         mesmo,         além         de         atrapalhar         a

execução         da         próxima         aula.         INFORME         4:         A         Presidente         informa         a         disponibilidade         de

uso         da         sala         de         reuniões         do         Conselho         por         toda         a         comunidade         acadêmica         para

agendamento         de         reuniões.         Ela         destaca         que         a         referida         sala         consta         no         sistema         de         reservas

para         agendamento.         INFORME         5:         A         Presidente         informa         sobre         os         eventos         de

comemoração         do         Aniversário         de         69         anos         da         Ufes.         No         Ceunes,         a         comemoração         se         dará

na         sexta-feira,         dia         12/05/23,         com         a         seguinte         programação: Almoço         especial         no

Restaurante         Universitário         (12h);         Inauguração         do         mosaico         Zacimba         Gaba,         feito         pelo

artista         local         Thiago         Rabelo,         na         parte         externa         do         Restaurante         (13h);         Inauguração         do

Galpão         de         Implementos         e         Insumos         Agrícolas,         na         Fazenda         Experimental         (15h);         Coffee
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Break         (15h:30).         INFORME         6:         A         Presidente         informa         que         a         Prefeitura         de         São         Mateus,         a

Secretaria         Municipal         de         Educação         e         a         Direção         do         Ceunes         estão         organizando         uma

reunião         com         a         sociedade         para         coleta         de         assinaturas         em         prol         da         implantação         do         curso         de

medicina         para         o         Ceunes.         A         referida         reunião         acontecerá         no         dia         25         de         maio,         às         18h30,         no

Centro         de         Vivência         do         Bairro         Carapina.         INFORME         7:         A         servidora         Christiê         Carvalho

Trancoso         Vieira         Zon         informa         sobre         ações         organizadas         pelo         Núcleo         de         Comunicação,

Eventos         e         Cultura,         tais         como:         o         projeto         Maririclube,         que         encerrou         as         atividades         no

último         final         de         semana;         o         Projeto         Nosso         Jardim:         Ubuntum,         que         está         em         andamento,         e         o

fruto         do         trabalho         será         um         jardim         com         peças         produzidas         nas         oficinas.         Ela         fala         também

que         na         quinta-feira         haverá         recepção         de         alunos         negros         no         Auditório         Central.         Esse         evento

será         coordenado         pelo         professor         Sandro         Nandolpho         de         Oliveira         e         terá         presença         do

Pró-Reitor         da         Proaeci.         Além         dos         eventos,         a         servidora         informa         que         a         página         do         Ceunes

no         instragram         sofreu         mudança         na         nomenclatura,         passando         a         ser:         @ufes.saomateus.

INFORME         8:         A         servidora         Acibiana         Alves         de         Paula         informa         que         recentemente         os

Núcleos         do         Ceunes         fizeram         visitas         em         escolas         de         ensino         médio         da         região         para

divulgação         do         Ceunes         e         seus         cursos.         Ela         destaca         que         eles         estiveram         presente         em         cerca

de         15         a         20         turmas         do         ensino         médio.         Foi         um         momento         importante,         em         que         os         estudantes

puderam         tirar         dúvidas.         Eles         pretendem         repetir         essa         ação.         Ela         informa         também         que         está

no         período         de         preenchimento         da         planilha         de         oferta         de         disciplina         e         solicita         que         os

professores         preencham         todas         as         informações,         pois         isso         facilitará         no         momento         de

construção         do         horário.         INFORME         9:         O         Conselheiro         Alexandre         Magno         Araújo         informa

que         está         na         fase         final         do         período         ADA         (desligamento),         e         que         a         partir         de         amanhã         ele

estará         disponível         para         agendamento         de         reuniões         com         os         coordenadores         para         dar         os

encaminhamentos.         INFORME         10:         O         Conselheiro         Alexandre         Magno         Araújo         informa

que         no         dia         20/05/2023         acontecerá         no         Ceunes         evento         que         contará         com         oficineiros         da

região         e         com         diversas         atividades         no         campus         para         toda         as         famílias.         INFORME         11:         A

Conselheira         Leticya         dos         Santos         Almeida         Negri         informa         que         os         estudantes         do         Curso         de

Enfermagem         estão         organizando         comemoração         pelo         dia         da         Enfermagem.         Ela         destaca         que

o         evento         acontecerá         nos         dias         18         e         19/05/23,         com         muitas         oficinas.         Ela         convida         todos         a

participarem.         PAUTA         1:         23068.010352/2023-99         -         Solicita         homologação         dos         membros

da         Comissão         Local         do         Programa         de         Gestão         e         Desempenho         -         CLPGD/Ceunes,         a         saber:

Chapa         01:         Marcus         Vinícius         de         Almeida         (Titular)         e         Bianca         Carvalho         Frassi         (Suplente);

Chapa         02:         Afonso         Henrique         Oliveira         (Titular)         e         Géssica         Gonçalves         Martins         (Suplente);

Chapa         03:         Cleverson         Biral         Conti         (Titular)         e         Paulo         Augusto         Braz         Karpsak         (Suplente).

Relator(a):         Christiane         Mapheu         Nogueira.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.

PAUTA         2:         23068.014298/2023-51         -         Solicita         liberação         para         realização         de         licença

capacitação         da         docente         Leandra         Altoé,         sendo         o         estudo         programado         proposto         intitulado

como         “Análise         dos         principais         impactos         ambientais         gerados         pelas         atividades         de

exploração         e         produção         de         petróleo”,         pelo         período         de         90         dias,         a         partir         de         14         de         agosto         de

2023.         Relator(a):         Jair         Miranda         de         Paiva.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.

PAUTA         3:         23068.089825/2022-08         -         Solicita         aprovação         do         relatório         de         licença

capacitação         da         professora         Laura         Maria         Pinotti,         iniciada         em         16         de         janeiro         de         2023,         por

75         dias,         sobre         as         atividades         desenvolvidas         no         estudo         intitulado         "Estudo         do         processo
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biotecnológico         da         Indústria         Cervejeira”.         Relator(a):         Elisa         Mitsuko         Aoyama.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         Nada         mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente

agradeceu         a         presença         e         declarou         encerrada         a         sessão,         e         eu,         Adriana         Venturini         Sartorio,

secretário(a)         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do         Espírito

Santo,         lavrei         a         presente         ata         que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos

presentes.         São         Mateus/ES,         08         de         maio         de         2023.

Vivian Estevam Cornelio

(Presidente)

Adriano Alves Fernandes

Alexandre Magno Araujo Ana Paula Oliveira Costa

Andreia Soprani dos Santos Andressa Cesana

Antelmo Ralph Falqueto Carlos Alberto Dalarmelina

Christiane Mapheu Nogueira Diogina Barata

(representado(a) por Gustavo Machado Prado)

Edney Leandro da Vitoria Elisa Mitsuko Aoyama

Esequiel da Veiga Pereira Flavia Dayrell Franca

Genilson Ferreira da Silva Icaro Pianca Guidolini
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Jair Miranda de Paiva Jefferson Lima Fernandes Andre

Katia Maria Morais Eiras Leticya dos Santos Almeida Negri

Luiz Fernando Duboc da Silva Marcelo Silveira Bacelos

(representado(a) por Taisa Shimosakai de

Lira)

Marilea Gomes dos Santos Ribeiro Oberlan Christo Romao

Osmar Vicente Chevez Pozo Paulo Wander Barbosa

Raniella Falchetto Bazoni Rita de Cassia Cristofoleti

Rochkhudson Batista de Faria Sarah de Oliveira Lollato

Vivian Chagas da Silveira
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PROTOCOLO DE ASSINATURA

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo
Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
Luiz Antonio Favero Filho - MATRÍCULA 1561793
Presidente - Conselho Departamental do CEUNES
Em 26/05/2023 às 10:07

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link:
https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/719323?tipoArquivo=O
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